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Στην Αθήνα, η επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. της
IPC (International Post Corporation)

2018/11/13 12:10 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Με τη συμμετοχή των ΕΛΤΑ, που εκπροσωπήθηκαν από τον διευθύνοντα σύμβουλο
του Οργανισμού, Ηλία Αθανασίου, έλαβε χώρα στις 9 Νοεμβρίου, στην Κοπεγχάγη, η
συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου της IPC (International Post Corporation).

Στο διοικητικό συμβούλιο της IPC συμμετέχουν διευθύνοντες σύμβουλοι αντίστοιχων
εταιρειών από χώρες, όπως οι Γερμανία (Deutsche Post-DHL), Ολλανδία (NL
Post), Γαλλία (La Poste), Σουηδία & Δανία (Nord Post), Νέα Ζηλανδία κ.ά.

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία από το 1996 είναι μέλος και μέτοχος της IPC, μιας
Διεθνούς Συνεργατικής Ταχυδρομικής Εταιρείας, η οποία αριθμεί 24 μέλη/μετόχους
από τους πλέον σημαντικούς Ταχυδρομικούς Οργανισμούς από την Ευρώπη, τη
Βόρεια Αμερική και την περιοχή της Ασίας-Ειρηνικού.

Η IPC διοικείται από το διοικητικό συμβούλιο, το οποίο απαρτίζεται, εκτός από τον
πρόεδρο και τον CEO, από 11 CEO ταχυδρομικών φορέων – μελών και το οποίο
συνεδριάζει τουλάχιστον 2 φορές το χρόνο.

Στις συνεδριάσεις αυτές, το διοικητικό συμβούλιο ορίζει τις στρατηγικές
κατευθύνσεις, εγκρίνει το ετήσιο στρατηγικό σχέδιο και τον προϋπολογισμό, διορίζει
τον CEO της IPC και παρέχει οδηγίες και υποστήριξη στην διαχείριση της εφαρμογής 
των στρατηγικών επιχειρησιακών πρωτοβουλιών.

Στη συνεδρίαση της 9 Νοεμβρίου 2018 συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν τον
ταχυδρομικό κλάδο διεθνώς, εγκρίθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας
IPC για το 2017, καθώς επίσης και το Business Plan για το 2019.

Επιπλέον, στο πλαίσιο ανταλλαγής τεχνογνωσίας μεταξύ των μελών του, τα
Ταχυδρομεία της Δανίας παρουσίασαν το πλάνο εξυγίανσης που εφαρμόζουν σε
συνεργασία και με την οικονομική υποστήριξη της κυβέρνησης της χώρας τους.

Ο δ/νων σύμβουλος των ΕΛΤΑ είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει απόψεις και ιδέες με
τους ομολόγους του και παράλληλα δέχτηκε προτάσεις να επισκεφτεί τα 
ταχυδρομεία διαφόρων χωρών στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας και της
αμοιβαίας βοήθειας με τους ξένους εταίρους, προκειμένου να ενημερωθεί για τις



βέλτιστες πρακτικές λειτουργίας που εφαρμόζονται σε αυτά.

Η ελληνική πλευρά πρότεινε και, έγινε ομόφωνα αποδεκτό από τα μέλη του δ.σ. της
IPC, η επόμενη συνεδρίασή του το Νοέμβριο του 2020 να πραγματοποιηθεί 
στην Αθήνα, γεγονός που αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την Ελλάδα και τα Ελληνικά
Ταχυδρομεία.

Αξίζει να αναφερθεί ότι ο κ. Αθανασίου επελέγη να είναι ένα από τα μέλη του δ.σ. που
συμμετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή (Steering Committee), του
Προγράμματος Interconnect, ένα πρόγραμμα που αναπτύσσουν οι ταχυδρομικοί
φορείς – μέλη της IPC και το οποίο έχει στόχο να προσφέρει ολοκληρωμένες
ταχυδρομικές λύσεις στο χώρο του ηλεκτρονικού εμπορίου.

«Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, που φέτος συμπληρώνουν 190 χρόνια συνεχούς
παρουσίας στην υπηρεσία του Έλληνα πολίτη, βρίσκονται σε διαδικασία
αναδιοργάνωσης και δημιουργικής μετάβασης σε ένα πιο αποτελεσματικό και
πελατοκεντρικό μοντέλο λειτουργίας, με στόχο να ανταποκριθούν στις ανάγκες της
εσωτερικής και διεθνούς αγοράς και του διαρκώς αυξανόμενου ανταγωνισμού»,
αναφέρουν τα ΕΛΤΑ.


